SERIES

4
=
A
VI
=)
.
X
D,
x
i




)

— B R~

TL—USARIAREY

@®DY/DYP

®DYZ/DYZP

]

S4MRIAKDY VU —XHE

R ME
®20~ 80

@ DYJ/DYJP

R— L AR Ny NEBR kv /C—)
@ DYA/DYAP

R NME
®20~ ®50

@DGP @®DPA  @DPO DGP
DYAK/DYKP NS
= ®20~ >80
25~ D80 DPA
: R ME
DYJK/DJKP 90 040
R NE DPO
®25~ D60 R NE
/ 25~ D80
A4 RAWY—&H A RTYa ARy K=- VRS F—-8 AT UV
® DGH/DGHP @® DGB/DGBP @ ST-STK/DBS-DBJ/SWP
. BRARZ ME ? ' BRARZ NME
® DGBZ/DGBZP @® DAB/DABP ®20~ >80 > 20~ 80

WL =14 RRZANBAXR—Y -FMy+ -
® DGHPS

BN ME
®20~ d50

RIS —H1 RIRZARNEAR=Y -AF - LY A T~
® DGLPS*

P10

BN ME
®20~ 950

4

Z NEl=gaE Y [S o) a2
@© CEB/CSB/EBS/EBW

@ CEBY/CEBA

BRHERZ ME
©26~®80

4

@ CSBY/CSBA

AR ME
D25~ P80

4




DY SERIES STAN

T

ok WA (CATALOG NO. - i8#H~—3)
CATALOG NO. '
( m:&—~>'> HA KRR | AL kg — | HiAkTva |K-n2549-| Rbun— | 27U
GUIDE POST |GUIDE HOLDER | GUIDE BUSH | BALL SLIDER | STOPPER | SPRING
DY DGH DGB
Bwy4T
OIL TYPE
DYP DGHP DGBP
FU—HARZ by b DGP
PLAIN DIE POST SET
DYZ DGH DGBZ
WL AT
OILLESS TYPE
DYZP DGHP | DGBZP
DYA DGH DAB
ABIR kv /5—
PSR- NR5A 5~ DBS
MOVAL STOPPER
ALUMINIUM BALL SUIDER | =\ o -
DPA ST
DYJ DGH DAB
HAHR byi—
BESA-IVRASIY— DBJ
MOVAL STOPPER
RESIN BALL SLIDER | o - _—
K=& HRA by b SWP
BALL DIE POST SET
DYAK DGH DAB
BERRbyii—
FIIBA—VRS A5 — DBS
FIXED STOPPER
ALUMINIUM BALL SLDER | | o —- SAEE
DPO STK
DYJK DGH DAB
EER b yss—
BIERR— VRS ¥~ DBJ
FIXED STOPPER
RESIN BALL SLIDER | |0 ™ Fne

XEANYOTOLFEER>, FEBUICEET 3 EHHBNET,




. 0 .
S4RA MY MENL

ALTERATIONS

XSO

CODE | ALTERATIONS SPEC. CODE | ALTERATIONS SPEC.
FE%E 5 nmE{iL
Lomin=LC<Lmax
- N3 ToaBEEBENT
7 min N
_ ) £ (=CTI Bk — | JyamEH1TEREL0.3%
(Y 20 75 = | orcmIuvET.
[ i || =SS ﬂ
Lc 2 ]
- . 32 95
38 | 120
— 50 | 165
60 | 170
80 | 240
TS — B EEENT
_ | RS- ESHESREEL0.3%
HKG o 0. 1ICMILET,
ZRO—5IYRTOvSED 2
HIEOY Y TNIELET, r
Jva D|Mi{iS
W | abo—2IvE7OYS
BT 25 4 i12 37
. 32 45
M
—— | 38|5 " 60
= s eale Cigs RIS —IEROBD J w7
T — g | 5016 72 -
M 60 2 92 7
...... 8 s Do D
30 116 Bk / v o RMT P
J9OR2 4R 20 56| 6
%D 20BRRT
XR—HA RS TRWIITERRT o B 25|66 8
-peH;
N ' ; 32|76| 8
(¢/2)£0.01 38100/ 10
. 50 [125(10
60 [150] 13
YREENT. $57TREE 80 [190| 16
THEREIEETEET,
S0, 02/10014F
HESEEL< TS 5 Em
X 73 Ky -its 4 TIT
Jya . D |1v-s7 | #=wa | #vs—
B 7
20| 25 35 15
M GBS / v & M
25| 25 30 10 €5 —1 455/
32| 30 40 20
) R2 ROV S — A ROE
LS — 7 | 38].% 45 25 c ©JvoRENT, o
H ,
50| 60 65 40
60 70 45
80 95 65

Il £37753% [CATALOG NO. | x [LC | x [W-M-B-H...etc |

2

DYZP 50 X LC240 X BXH




“PLAIN DIE POST SET

\ANEY N fwaycT @ DY ©DYP 001 (b=20~50)
A £+0.015(D =60, 80)
. a /2+0.01
PPV s L ol i \\‘, -
% VAW, S /4
‘ R NI R
i 1 7
P
+H
£ &) ¢ l
s =
O #E FC250
@ ME 8450 o
T8E 55HRC~
(SRIREAN) ! w -
@ - - = Y
@ #E FC250 E E graPii }_g
@DYZP
2+0.01 (D =20~50)
£40.015(D =60, 80)
4 L 720,01
kAT e
INNNE
o ai
]ﬂu[‘ P F ; i
D #E FC250 a
BHEGESHER)
@ #E 845 D -
TEE 55HRC~ .
(SRIRBEAN) o .
® #HE FC250 H N i
T T MEYAVAY
DIA|Bla|lb|diHI | H|T { ai | b eH7 @Ak @FITIEY
20 | 74 | 44 | 56 | 30 | 6.6 |30 | 40 | 15| 56 28 | 15| 6 | T0.012 M 6X30 IST 6X20
25 | 84 | 48 | 66 | 30 9 30 45 |1 20 | 66 33 | 15 8 M 8X35
IST 8X30
32 |100 | 58 76 | 36 | 11 40 50| 20| 76 +0.010 38 | 18 8 M10X 40
+0.015
38 |130| 75 [ 100 44 | 11 50 | 60 | 25 (100 50 | 22 | 10 0 M10X 45
IST 10X 40
50 [155] 90 |125| 60 | 14 | 65 | 85| 25 [125 62.5| 30 | 10 M12X50
60 |190 120 (150 80 | 18 | 75 [100| 30 [ 150 75 | 40 | 13 M16X60 IST 13X 50
10.015 +0.018
imommima | 1100 00 linndion] o (100 = I~ =) 0 v N IST 16X680 o
CATALOG NO. L
TYPE D
20 80 90 100 110 120 130 140 150 160
25 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
DY
32 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 250
DYP
38 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 250 280 300
DYZ
50 160 170 180 200 220 250 280 300 350
DYZP
60 180 200 220 250 280 300 350 400
” 220 200 O ES

M ;337755% [CATALOG NO. | x[L]

7SI DYP 25 X 120

XEANYOTOMLEEL, FERBUICEETZCENBNET,




ST S

T

L
700

& FC250
SUJ2
58HRC~
A50528
SuJ2

EE

58HRC~ ( a&li&’ﬁy

@®DYA

BALL DIE POST SET

@© DYAP

2 +£0.01
£/2+0.01

2-g¢e

b1

I<>f§§:::4éz/

b1

al

@®DYJP

£ +0.01
4/2+0.01

A
FC250 000
SUJ2 Li
58HRC~ g -
POM( U P45 - L) v
sw2 o o
58HRC~ (BEREAN) ¥ U:"J
e
DIDi|lA|B|la|b|d|H|Hi|T|S M { |ai|bi eH7 ®HI b+ @FITIEY
20| 26|74 | 44|56 |30|6.6| 30|50 15| 50| 0~20 |56 |28]|15]| 6 +8~012 M 6x30 IST 6X20
25| 31|84 |48|66[30| 9 |30]|50|20]|50| 0~20 |66|33]|15] 8 M 8X35
IST 8X%30
32 | 40|100| 58 | 76 [ 36 | 11 | 40|60 |20 | 60| 0~25 |76 | 38| 18| 8 M10X 40
+8,015
38 | 48 |130| 75 |100| 44 | 11 | 50|70 | 25| 70| 0~29 |100| 50| 22 | 10 M10%45
IST 10X 40
50 | 60 |1565| 90 |125| 60 |14 | 65|90 | 25| 90| o~42 |125|62.5| 30 | 10 M12X50
CATALOG NO.
L
TYPE D
20 90 100 110 120 130 140 150 160
DYA
25 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
DYAP
oY 32 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260
DYJP 38 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260 300
50 170 180 200 220 240 260 300 350

M $337753% [CATALOG NO. | x[L]
EMHI DYAP 25 X 120



R— LA NEY MEEZE

BALL DIE POST SET

R=ILIARARNEY N -BERNY /(= PLSEKR—LZS(5— @ DYKP

a1l :
1L

£%0.01 (D=25~50)
£+0.015(D =60, 80)

4/2+0.01

18 FC250 ;
E SuJ2 ) g
EE  58HRC~ b= y
FAE A50528 =
# ewmy) 1, =
TE  58HRC~ (BEIREAN s b
o 3 N7
T b T AN
® DJKP
2+0.01 (D =25~50)
2+0.015(D =60, 80)
£/2+0.01
2-¢e
2| o
Avav4
T
=&
: 4
PO 725 - i) v 9
w2 of
S8HRC~ (BEREAN) e @\g N—%[
T 5 T AL
DibifAIBla|lbld I HIH|T|IK|E|S I4 a1 | b eH7 @FI bk (@F9TIEY
25 (31|84 |48|66|30| 9 |30]|50|20|20| 5 |50]66 33|15 | 8 M 8X35
IST 8x30
32|40 [100| 58 |76 |36 |11 |40 |60 |20 25| 5 | 60|76 38|18 | 8 M 10X 40
+0.010 +0.018
38 | 48 |130| 75 [100| 44 | 11 |50 | 70 | 25 | 30 | 10 | 70 [100 50 | 22 | 10 M 10X 45
IST 10X 40
50 | 60 |155| 90 |[125| 60 | 14 [ 65|90 | 25 | 40 | 10 | 90 [125 62.5 30 | 10 M 12X50
60 | 70 |190|120|150| 80 | 18 | 75 |100| 30 | 50 | 15 |100|150 75 | 40 | 13 M 16X 60|IST 13X50
+0.015 +0.018
Yol IGYoul TYoN ENGN ET-Yall EETaN ELD ETaYel EEYaY BT IV IET BT BT e 0 e =]
CATALOG NO. .
TYPE D
25 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
DYAK
- 32 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260
DYIK 38 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260 300
50 170 180 200 220 240 260 300 350
DJKP
60 200 220 240 260 300 350
EYARDYR=—R Gl

B ;+37753% [CATALOG NO. | x[L]
Bl DYKP 25 X 120

XEANYOTOMEER, FELBUCEET I EHHBNET,



TL—U&M—=JLHA RIRA S

©DGP

[

48 S45C/TERE  55HRC~ (BEIRBEAN)

T o [ L
20 [+0.024| , |.7.|.80.90 100 110 120 130 140 150 160
25 |+0.015 - | 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
32 20| - 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 250

paP |38 [10528 25 - 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 250 280 300

50 32.5| - 160 170 180 200 220 250 280 300 350
60 |40.033[37.5 - 180 200 220 250 280 300 350 400
80 |17 0.020 | aietmpd 86020200 250 400450

l ;¥32753% [CATALOG NO. | x[L]
EXHl DGP 25 X 120

R« KRN FBRIvI— ©DPA R
0.8SLUF
AVAVAVAYA
L1 [
A
H , ‘
HZ Y A-BRROTY, ME SUWL/EE S8HRC~(BEREAN) L-0.3 [ S
CATALOG NO.
PAS
Tvee |p | 2 = |H L
20 +0.020( ,|..90_100 110 120 130 140 150 160
25 |+0.015 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
pPA |32 [£9:925] 20 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260
38 |18:038] 25 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260 300
50 |15:653]32.5 170 180 200 220 240 260 300 350

M $337753% [CATALOG NO. | x[L]
B DPA 25 X 120

R=ILHARKRZAKN B v/ @®DPO 5
0.8SATF o
I
7
H 0 M
¥ARvNA-RIEDTY, ME SU2/TEE S8HRC~ (SELREAN) L-0.3 -0 |
CATALOG NO.| ,, )
s AZ|H|M L
25 (19572115 [ 10| 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
32 |19:933 20 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260
38 |73:932( 25 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260 300
BFO I'Ge 325 12 170 180 200 220 240 260 300 350
------- +0.035 [35 71
60 |1 0030/37-5] 200 220 240 260 300 350
S8 &k eBe=585—350

M ;137753% [CATALOG NO. | x[L]
3Bl DPO 25 X 120




HARRILY— QT+ F T

@ DGH toa
N q}/
=4 N\
©| <
BT .
ME  FC250 :ﬁ,sq L—;—l
CATALOG NO.
~E Tp1A|(B|la|[b|[d[H|T|[M eH7 Z al | b1
20 (74 144 | 56 [ 30 |6.6]30 ]| 15 6 | 78972 [ 56 28 | 15
pan |-28.]84148 166 [30] 9 [30f20) o[, 66 33 |15
32 |100] 58 |76 |36 |11 ]40]20] © |~ +0.015 | 76 | £0.010 |38 [ 18
38 |130]| 75 |100]| 44 | 11|50 | 25 w0l ° 100, 50 |22
paup |-59.[155] 90 1125160 ] 14 | 65 [ 25 125 62.5] 30
60 190112011501 80 | 18 178 130 | 12 113 f +0.018 [150 , o .. |75 | 40
NE e 0 e =
TL-YACIRTY I s« (La) ©DGB 4-gd
-
\kﬂ:
b
B FC250 s
TL—UHAARTYa mens7(La) ©®DGBZ
FE FC250 WHEEERI(1BR)
oMl %% |A|B|a|b|d|H|T| eH? ¢ al|b1
pee |20 +0.041 [ 74 44156130 16.6] 40 (15| 6 |"8°'? |56 2815
25 | +0.031 [g4 |48 [66 [30]| 9 [ 45] 20 g 66 33 (15
pGBP |32 | +8:847 ]100]58 |76 )36 | 11| 50| 20 +0.015 | 76 | £0.010| 38 | 18
38 | $8:858 11301 75 1100) 44 | 111601 25] | © 100, 50 [ 22
DGBZ |50 | $8:8%5 [155[ 90 [125[ 60 | 14 | 85 25 125 62.5] 30
—+0.06
paBzp [ 081 0 01t 190 1E0 1001 0L 10 11001, 90 L 12 +0.018 1120) 0 015 11 L2040
@ DAB ired
] \_%_]_
EF M -
N
Aj_l_
FE FC250 SUJ2/TERE 58HRC~ LL—_;——J.
CATALOG NO. o
~re ol P | X2 |A|Bla|b|d|H|T eH7 14 al|bi
20 (26 74144156 30(6.6]150[15] 6 | ¥8-°12 |56 28 |15
25 |-31 8al4slec]30f 9 I50f20] ¢ 66 33|15
DAB |[32] 40 +0.005 1100].28 76 136 {11160 f 20 +0.015 |76 | £0.010{ 38 [18
3848 | ¢y 1301 75 1100f 44 | 11170 f 25 )] © 100 50 | 22
DABP | 50 | 60 155/ 90 [125] 60 [ 14|90 | 25 125 62.5] 30
60 | 70 19011201150[ 80 1 18 11001 30| 13 |'+0 018 [150] 1( 015 [ .25.].40
SB400d = S ' —

__GUIDE HOLDER&GUIDE BUSHING _

@®DGHP

2-¢.

@®

al
4/2+0.01

ail

M ;+327757% [CATALOG NO.
EXHl DGHP 25

©® DGBP

2-¢e

al

#/2£0.01

al

4/2+0.01

al

b1

M ;¥32757% [CATALOG NO.
JENXBI DGBP 25

© DABP

2-¢e

W ;£37753% [CATALOG NO.
Bl DABP 25

KENYOTOHFEL. FEBUICEETZZ&HHNET,



ARy I—&R—ILASAH—& AT

~ BALL DIE POST PARTS

B2 N /U~ BEX b /(- oSk |1R947°
FAEE  STKMIIA/SPC 8 sa50
CATALOG NO. M CATALOG NO.
IS
TYPE |PDgsiaie® D|Di|D2fH|L t Z2bhOo—2 TYPE |PD&sszia D|D1|Dz2|Ds|H|L %
25 | 2924|1913 20 [ 19 [MT0X40
20 [24.7 5
el 18] 8 fielese| 12| o~eo 32 573 ® '35 Mi2X45
: : - 38 4437 15 | 70 130 L, [Mi2X55
=T - 2 58 ey 50 |56 49 22 40 M12X65
38 42 115 1] 8 46.5| 14 0~29 60 66 | 59 ) 50 M12%X70
50 58 5 |59.5 0~42 sy " bl
ll }33275'% [CATALOG NO. Il ;£3775'% [CATALOG NO.
EXHl ST 25 EXFl STK 25
L S EE-E © DBS ®DBJ
d d
/070%0707%07%0%0%07 [’_—* ) /07070%0%0%0%05 077 —
Ao 5|alg) |
(»)ef;eee‘ee |7 alg] \()\ -99969969. 1 J}
A S A S
FAEE  A50528
CATALOG NO. - CATALOG NO.
TYPE o L | D B id VoE =1 L [ D | b |4
20 25.5 20.5 25 5 20
55 Sl N e 2 50 : 2. 3
25 305 | 255
32 60 39.5 | 325 ! = e N i
DBS 38 70 475|385 DBJ : :
50 90 17595715057 38 L0 N TE T
60 100 | 69.5 | 60.5 50 90 59.5 1..50.5 5
e S 12 W - . 60 100 | 69.5 | 60.5
1l ;+32753% [CATALOG NO. l ;+3775i% [CATALOG NO.
EXHl DBS 25 EXCEl DBJ 25
@ SWP P a
g 0 ? 7, —
i E II% ] N )
WUJJJchk
HE SIp-B - J
o Tplpil d CATALOG NO. [®@Z7#aH [ CATALOG NO. [#mZ<#xH [ CATALOG NO. [®mz{#xH
GERAR hE) 1 P TYPE | PDXL | DxL TYPE | PDXL | DXL TYPE | PDXL | DXL
20X 40 ] 20X 90 32X 60 | 32X120 O
20 [22.5/20.5|1.0 50 700 70 130 3.5"2:13: 38X§88
14 (; 1128 :; 128 50X 70| 50X170
25 [27.9|25.5/1.2 00 736 30 160 29 189
10 140 30 170 40 555
32 |35.7|32.5[1.6] 16 159 786 %0 560 548
26% 40 25X 790 90 220 530 300
38 |[42.5(38.5[2.0| 18 SWP 2 98 SWP 219 540 SWP 580 350
= ot e g
50 55.7150.5| 2.6 16 46 86 TEG 50 240
20 20 150 50 760 228 §88
40 160 0 170 S
60 |66.9|60.5/3.2 4 Jeo 18 e 220 390
60 180 50 2060
P = oy Smma® | | 000 [ ] 80 200 70 220
32X 50| 32X7110 90 240

l ;+32753% [CATALOG NO.

Bl SWP 25X70




by AR TF, PE: SUJ2/ I SBHRC~ (AREHEA) 1% ] D
CATALOG NO. A Hlwm L
TYPE D
20 +002s 15 |12 90 100 110 120 130 140 150 160
25 +0.018 was| 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
DPA-2 | 32 20 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260
38 o 25 |wns 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260 300
220 240 260 300 350
R
MR by A—3RNTEY T, B SUI2/ B S8HRC~ (#5JaREEN ) i3 D
CATALOG NO, Ag Hilwm L
TYPE D
25 o 15 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
32 20| 10 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260
DPO-2 | 38 o 25 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260 300
50 325) 160 170 180 200 220 240 260 300 350
60 i 37.5 200 220 240 260 300 350

i}

CATALOG NO, CATALOG NO, M
TYPE PD-L b e H B ! TYPE PD txztiy 2 . X“u-7
oS0 qapuas ol e CIRECA Rl P L

25-50 29 16X1.5 8 |16 32 37131 25 [M10X30
SR 0 N Y N sTk-z | 38 Jad [ar] 130 Jutoxeo
e o el B Rt PP 20 ]56 40 )[40 MIzxs0

50-90 56 60 66 | 59 | 15| 50 [M12X60

+ 2020438~ HEAF (RITMT) DEBHIEAYRE, HrzA T~V ER LAY ET, 4N F 2ok - ¥ -yR]
(3848 - tHiRIE, MHREBEARY £9, |
CHAREZR Y FORBICOEFXL TR, BAEQBELRKTT,
CBEATHBEDOBEFTERET IV, (N—YHEHETT, )
MBL. B A 7OEENECHYRE, HERT LAY ET, JTABEVWET, |
A TONR—Y FHEFICOTEL TR, LERBICTTEXHSEVWLET,
[MBEL, B2 70ORETEXVLLEWEER BEA T AEES, TEIEBBEVLET, ]
CEMNTEMBOIBL A TEHEA TORBEDEIEHEEEEA, [BL., 247 (=Y R) . MHERKICERTETT, |
EMIERASH 2020214




28NO0-59T R JE D

(O 57 4= B2 o @Rxbvo7Ovs
1
= ' ]
g I A
S ke i
{ & 5] @ e '\\ (L(\
1= & 24
Hy s | L
PD D D1 D2 S h n rz I3 A @FI b //
25 46 31.5 36 37 2 16 18 23 22 M4 X P0.7 10
32 56 41 45 45 2 20.5 225 28 27 M4XP0.7 10
38 72 49 56 60 3 25 28 36 35 M5XP0.8 10
50 86 62 68 72 3 31 34 43 42 M6XP1.0 10
60 112 76 84 92 3 38 42 56 55 M8XP1.25 12
Na¥al 4 4 4 o —1 Fal ac fa¥ TWTaY o =y
CATALOG NO. Hi1 CATALOG NO. Hz
COLOR COLOR
TYPE PD | i5E5mmEfL TYPE PD 15 E SmmEA L
25 25
@®CEB (0, @®x2) |25 — @ecsBw@ |25 -
32 R 32 R
' 38 1580 (RED) 38 (RED)
50 50
Y Y
-------------- 10~50
e 60 20~50 (YELLOW) 60 (YELLOW)
F1EE $S400 | O™ FE $3400 |«BO®
M ;+37753% [CATALOG NO. | x [H1] x [_COLOR®Y)
¥XHl CEB 32 X 35 X R
CATALOG NO. Hi1 Hz
COLOR COLOR
TYPE PD 15 E Smm AL $EESmmEEfiT
25
@EBS (0, @, ®x2) @ EBW (@, @x2, @%x2) — Hinad
’ 32 R R
o P (RED) (RED)
50 Y Y
10~50
60 20~50 (YELLOW) (YELLOW)
e 3
M ;+3775'% [CATALOG NO. ] % [CEB] x [CSB]
Bl EBS 25 X 20R X 20Y
iENT ENT BT e i |
CODE SPEC. CODE SPEC. CODE SPEC. CODE SPEC.
TyRIJOvHE 2Ny oTavaIC
ZhvoJ0Ovo%E BAFTI-VEDEFFT, P
Fr-UTOREST, PDZ25, HIZ20, H2Z20(CER PD :H
KBTS & HERT HISTAZE —
8 - -2 PN H1.mini <HC<H1. max " 25-32:10
HC NMC | i
¥ ,ﬁm 157 1 e 38~80:15
%C S BREAR —
FARI K 2 es B ETHEFOHBO
M10%20 EMNIzLEY,
Fy MMt 13
30

2B

1l ;+37755% [CATALOG NO. | x [CEB] x[CSB] x[S | x[HC ] x [NMC]

EBW 38 X 40R X 40Y X S
CEB 50 X 35Y X 40Y X S

X 38
x 32 x 15

XEANYOTOHREER. FERBUICEETSENHBNET,

STROKE END BLOCK

11



Z2hO—5TYRIOYS

STROKE END BKFIV:_QCKS ~FLAT TYPEf

-

/

@ DCEBY (TyRJOvY FL—vy 1 THiRk)
@ @CEBA (TvRTOvY K—ILY A THR)

PN ¢

Hizo1

HEE $3400/ 1R A k2 &
Z2KO—2TYRIJOvSD @Q®CSBY (z2hyoJOvs FL—y8ATH)
@ @CSBA (zZ2hwvodOvs R—ILo A Tii)
.
/é .
H'Zio.‘
/ ME $S400
®CEBY | @CEBA | ® CSBY | @CSBA
PD D S r2 FITAS {
D1 D1 rn n
25 46 29 315 14.5 15.75 37 23 M4X P07 10
32 56 37 41 18.5 205 45 28 M4XPO.7 10
38 72 43 49 215 245 60 36 M5X P0.8 10
50 86 56 62 28 31 72 43 MBX P1.0 10
60 112 66 76 33 38 92 56 |Mexpios| 12
= == sty === T30 O T 1.9 Xl
exrkrk7ovy @Abvo7Ovo
CATALOG NO. m CATALOG NO. He
i PD RE Smitf S TYPE PD 7 Smih e
- 10~30 ”s 10~20
35~50 25~40
- 1030 i " 10-20 i
39790 (RED) ! (RED)
® CEBY 38 15l ®csBY | 38 =80
35~50 25~50
®CEBA | 50 20~30 @CsBA | 50 bl
35~50 y 25~50 y
60 20~30 (YELLOW) 60 1i0-20 (YELLOW)
35~50 25~50
PR — oty
St aE=5hn

BRER

€SB0 —f

CEBO] —=

2 hO—UHEE o

ESZH

CEBY 32 X 35 X R

Ml ;+37753% [CATALOG NO. | x [H1] X [_COLORR.Y)




A O T

RITOwvD ~—J 5

CATALOG NO. ®-@ (T EZOys) ® @ (Rhys7O92)
TYPE PD Hi 57 5 mnif COLOR Hz i3 5 nssf COLOR
10~20
10~30
25~40
25
10~20
35~50
25~40
10~20
10~30
25~40
32
10~20
EBYS 35~50
(@CEBY+©CSBY 2640
v FER 10~20
15~30 .
25~5
38 R R
(RED) 10~20 (RED)
35~50
25~50
10~20
20~30
Y 25~50 Y
50 (YELLOW) (YELLOW)
10~20
35~50
EBAS 25~50
(F)CEBA+C)CSBA> 10~20
£y MNER 20~30
25~50
60
10~20
35~50
25~50
B )
casE——p
EESS S
BEe
B ]
)
==t
Ml 33775i% [CATALOG NO. | x[(®-®@ (Hi/R-Y) | x [®-@ (Hz/R-Y) |
Xl EBYS 38 X 40 R x 40Y
B EBMI BT EMI
CODE SPEC. CODE SPEC. CODE SPEC. CODE SPEC.
TIVRJOvoE 2hvoJOovoic
2 hvoTOvoE BAFT-VEOHFT,
FI-—UTOLEFT, HPDZ25, HIZ20, K220 -
HEMTS  HER - PD :H
HishEzE —
0 s H1.mini <HC<H1.max 25-32110
s RS 0 3 HC NMG | o
"l IS 1 et 38-80:15
: %C S BFERFRT A
. © S BEERTH B HEBONED
FARI :E§— ENTELET,
M10%X20
Fy MMt 1
0l

Il }337753% [CATALOG NO. | x [CEB] x [CSB] x [_S-HC -NMC |
AMBl EBW 38 X 40R X 40Y X S X HC38
CEB 50 X 35Y X 50Y X S X HC32

CEB 50 X 35Y X 50Y X S X NMC15

KENYOIOUREL. FEBUICEET 3 &hBNET,

STEOKE END BLOCKS —FLAT TYPE-

13






